
Naši Španci v boju za mir
Tri dni so bili španski borci iz vse Jug*slavije med nami. Orugič v

I jubljani. Na svoje stroške, kot njihov prispevek stabilizaciji. Zbralo se
jih je več kot 70 na redni letni skupščini svojega združenja, da bi znova
potrdili svojo pripravljenost in obveznost še naprej v sodobni čas pre-
našati boj v Španiji proti mračnjastvu in za osvoboditev vsega človešlva
kot neločljivi del nenehnega boja ZZB NOV Jugoslavije.

Prvi dan so na tiskovni konfe-
renci v KD Španski borci pozdra-
vili odločitev naših delavcev, da
je v srcu že predvojnega jiedra
proletarske Ljubljane zrasel dom
kot zunanji odraz kontinuitete

njih boja. Preučevanje tega boja
bodo nadaljevali in omogočali
tudi naprej tako, da bodo pripra-
vili širšo znanstveno študijo o
Spaniji, pomagali pri sestavi
skupnega besedila za vso SFRJ o

Spaniji in z njim dopolnili šolske
učbenike, pa o prenašanju revo-
lucionamih tradicij nu mlade
tako prek osebnih stikov kot prek
osebnih zgledov: odločili so se
namreč, da bodo svoje zapisane
spomine, že izišle knjige in tudi
drugo darovali knjižnici Jožeta
Mazovca, ki ima posebno sobo
namenjeno prav boju naših
Špancev oziroma španski revolu-
Cijl.

(Nadaljevanje na 3. strani)



(Nadaljevanje s 1. strani)
Tako bodo potrjevali svoj boj

tudi kol komunisti in borci za mir,
borci proti brezglavi oborože-
valni tekmi velikih sil, proti zlu
vseh oblik in vsebin. Tega dne so
iz tiskame prišli tudi prvi izvodi
brošure Slovenci, španski borci,
32. zvezka zbirke Spomeniki de-
lavskega revolucionarnega giba-
nja in NOB na Slovenskem.
Predstavil ga je odgovorni ured-
nik Janko Liška.

Drugi dan — 22. oktobra, na
dan obletnice ustanovitve inter-
nacionalnih bhgad v Španiji — so
dopoldne na skupščini v KD
Španski borci obravnavali svojo
problematiko, z vso zaskrblje-
nostjo ocenili sedanji položaj v
svetu ter se zavzeli za mir in razo-

rožitev, za obrambo svobode in
demokracije. Po skupičini so po-
ložili venca pred grobnico narod-
nih herojem in na grob Aleša Be-
blerja, ki je bil deset let predsed-
nik njih združenja. Po popoldan-
ski kultumi proslavi v domu jih je
v prostorih SML sprejel predsed-
nik MK ZKS Jože Smole.

Zadnji dan so se španski borci
ogledali gradnjo PST in vevško
papirnico kot pomembno organi-
zatorico boja za delavske pravice
že pred vojno, vojaško gimnazijo
Franc Rozman-Stane, vojašnico
Bratstva in enotnosti in Cankar-
jev dom. Tridnevni obisk je pre-
hitro minil v tovariškem, prija-
teljskem ozračju. Nadvse zado-
voljni so se španski borci poslovili
od nas. AM - JK


